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 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 تبوك الإدارة العامة للتعليم بمنطقة
 ........مدرسة ثانوية 

  

  اليوم
 هــــ 3441/    / التاريخ
 6رياضيات  المادة
 دقيقة 05 الزمن

  الشعبة   الطالبأسم 

 اختار الإجابة الصحيحة فيما يلي: السؤال الأول 
 للخلف هي        للأمام ثم           محصلة المتجهين     3

A     للخلف B     للخلف C     للأمام D    للأمام 

 هي            و نقطة نهايته             حيث نقطة بدايته            الصورة الاحداثية للمتجه  2

A 4,7  B 4,7  C 4,7 D 4,7 

 تساوي     فإن           ،           إذا كان   1

A 7,5 B 1,5 C

  
1,5  D 1,1  

 على الصورة     يكتب بدلالة متجهي الوحدة          فإن المتجه                إذا كان  4

A 2 i + 3 j B  2 i -  3 j C 2 i + j D 3 i + 2 j 

 هي    و زاوية اتجاهه مع الافقي    الذي طوله   vالصورة الاحداثية للمتجه  0

A 4,34 B 4,34 C 4,34  D 4,3 

 
6 

 يساوي    فإن حاصل الضرب الداخلي           ,        إذا كان 
A 17 B 13 C 1 D 7 

 
 

7 

 
  

 التي تجعل المتجهين متعامدين هى  فإن  قيمة           ,       إذا كان 

A 4 B 7 C - 4 D 3 

 تساوي      فإن              ,          إذا كان  8

A 1,2,10  B 1,1,12  C 2,7,18  D 1,7,12  
 على الصورة الاحداثية يكون               ,            الضرب الاتجاهي للمتجهين  9

A 6,21,9  B 6,21,9  C 6,21,9 D 6,21,9  

 أي مما يأتي متجهان متعامدان ؟ 35
A 3,2,0,0,0,1 B 6,4,2,3,2,1  C 3,4,6,6,4,3 D 2,2,6,4,5,1  
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 -:الثاني السؤال

 أمام العبارة  الخطأ فيما يلي( ⨯)أمام العبارة الصحيحة و علامة   (  √)   ضع علامة   
 (     ) يعبر عن كمية قياسية         هبوط مظلي رأسيا لأسفل بسرعة   1
 (     ) يكون المتجهان متكافئان إذا كان لهما نفس الاتجاه 2

 (    )          هو المتجه               الذي له نفس اتجاه المتجه    متجه الوحدة  3

 (    )          هو  zفي الفضاء متجه الوحدة في اتجاه  4

 (    ) متعامدان           ,          في الفضاء المتجهين  5

 
 

 -:الثالث السؤال
 

 :أجب عما يأتي 
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 -:الحل
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 u   v  +   w   vفأوجد ناتج                = u =             v =            w إذا كان 
 -:الحل
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 -:الحل
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